# 东江环保股份有限公司 2014 年度业绩快报

本公司及其全体董事保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 特别提示:

本公告所载2014年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

### 一、2014年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	2,047,578,803.99	1,582,936,364.20	29.35%
营业利润	309,692,124.48	238,850,870.47	29.66%
利润总额	321,201,545.71	271,477,307.34	18.32%
归属于上市公司股东的净 利润	251,610,695.08	208,282,106.18	20.80%
基本每股收益(元)	0.74	0.61	21.31%
加权平均净资产收益率	10.79%	9.61%	1.18%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总 资 产	5,034,591,934.66	3,267,457,572.29	54.08%
归属于上市公司股东的所 有者权益	2,443,537,360.09	2,241,767,620.47	9.00%
股本	347,836,841.40	225,714,561.40	54.10%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	7.02	9.93	-29.31%

注:上述数据均以公司合并报表数据填列。

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入约为人民币204,757.88万元,较上年同期增长约29.35%; 实现营业利润总额约为人民币30,969.21万元,较上年同期增长约29.66%;实现归属于上市公司股东的净利润约为人民币25,161.07万元,较上年同期增长约20.80%。

报告期末,公司财务状况良好,总资产约为人民币503,459.19万元,较期初增长约54.08%,归属于上市公司股东的所有者权益约为人民币244,353.74万元,较期初增长约9.00%。业绩变



动的主要原因如下:

- 1. 2014年公司业绩较上年同期增长,主要是由于本集团抓住环保产业政策的利好形势,顺应危废市场需求的变化,加速实施战略布局,大力推进异地扩张步伐,积极拓展新领域,新市场,加快推进产能建设,提高市场份额。报告期内,实现营业总收入人民币204,757.88万元,较上年同期增长29.35%;
- 2. 报告期内公司继续加大对成本费用的控制,推行全面预算管理,并积极开展节能、节 耗等生产活动,有效地控制了成本,提高了公司综合毛利率。

## 三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩在2014年10月29日公司指定信息披露网站发布的《2014年 第三季度报告全文》的业绩预告范围内。

## 四、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人张维仰、主管会计工作负责人田华臣、会计机构负责人王敏艳签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

东江环保股份有限公司董事会 2015年2月27日

